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Marca: «Ο Ρονάλντο από την 1η Ιανουαρίου στην Αλ-Νασρ»

Καρεμπέ: «Ένα γκολ σε κάθε παιχνίδι 
είναι πάρα πολύ για να πάμε πολύ μακριά»

Ο 
Κριστιάνο Ρονάλντο θα αγωνίζεται 
στην Αλ-Νασρ από την 1η Ιανου-
αρίου. Αυτό αναφέρει -στο πρώτο 
της θέμα- η ιστοσελίδα της ισπανι-

κής εφημερίδας Marca, σημειώνοντας ότι ο 
συμβόλαιο του Πορτογάλου σούπερ σταρ με 
την ομάδα της Σαουδικής Αραβίας θα έχει 
διάρκεια δυόμισι σεζόν.
Όπως είναι γνωστό, ο Πορτογάλος επιθετι-
κός, που έμεινε ελεύθερος από τη Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ δύο μέρες πριν ξεκινήσει 
να αγωνίζεται στο Παγκόσμιο Κύπελλο του 
Κατάρ, απέκτησε τη δυνατότητα να διαπραγ-
ματευτεί με οποιαδήποτε ομάδα, προκειμέ-
νου να συνεχίσει την καριέρα του.
Σίγουρα ο κύριος, ίσως μάλλον ο μοναδι-
κός, λόγος που τον κάνει -εάν επιβεβαιω-

θούν οι πληροφορίες της Marca- να αφήσει 
πίσω του το ανταγωνιστικό ποδόσφαιρο της 
Ευρώπη είναι αναμφίβολα οικονομικός. 
Ο Κριστιάνο Ρονάλντο θα γίνει η «εικόνα» 
της Σαουδικής Αραβίας στο εξωτερικό, σε 
μια χώρα που καθημερινά επιδιώκει να έχει 
μεγαλύτερο ρόλο στον κόσμο του αθλητι-
σμού. 
Εκτιμάται ότι οι αποδοχές του ανά σεζόν, 
μαζί με τα έσοδα από -«κλεισμένες» από τον 
σύλλογο- διαφημίσεις θα είναι κοντά στα 
200 εκατομμύρια ευρώ.
Στην Αλ-Νασρ θα συναντήσει για προπο-
νητή τον Γάλλο Ρούντι Γκαρσιά και θα έχει 
συμπαίκτες τον Ισπανό αμυντικό, Αλβάρο 
Γκονσάλεθ και τον Κολομβιανό τερματοφύ-
λακα Νταβίντ Οσπίνα. 

O 
Κριστιάν Καρεμπέ επαίνεσε τη δου-
λειά του Γάλλου ομοσπονδιακού 
προπονητή, Ντιντιέ Ντεσάμπ, μίλη-
σε για το «ματς των ρεκόρ» (Γαλλία-

Πολωνία 3-1), δήλωσε ότι οι «μπλε» μπο-
ρούν να φτάσουν πιο μακριά από τον αρχικό 
-όπως υποστηρίζουν οι Γάλλοι- στόχο τους, 
δηλαδή την παρουσία στους ημιτελικούς του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου στο Κατάρ, αλλά τόνι-
σε ότι ομάδα που δέχεται ένα γκολ σε κάθε 
ματς δεν μπορεί να πάει πολύ μακριά.
Ο αθλητικός διευθυντής του Ολυμπιακού, 
καλεσμένος του προγράμματος «Europe 1 
Sport», μίλησε μετά τη χθεσινή πρόκριση 
των «τρικολόρ» στους προημιτελικούς του 
Μουντιάλ, εκεί όπου θα αναμετρηθούν με 
την Αγγλία στις 10 Δεκεμβρίου.
«Είναι το ματς των ρεκόρ, γιατί βλέπω ότι ο 
Κιλιάν (Μπαπέ) πλησιάζει και τον Ζιστ Φο-
ντέν. Και ο (Ολιβιέ) Ζιρού ξεπέρασε τον Τι-
ερί Ανρί, ενώ ο Ούγκο (Γιορίς) πιθανότατα 
θα περάσει τον Λίλιαμ Τιράμ» δήλωσε ο Κα-
ρεμπέ, παγκόσμιος πρωταθλητής (1998) και 
πρωταθλητής Ευρώπης (2000) με την εθνι-
κή Γαλλίας.
Όπως είναι γνωστό, ο Ολιβιέ Ζιρού έγινε 

ο πρώτος σκόρερ στην ιστορία της εθνικής 
Γαλλίας, αφού πέτυχε το 52ο τέρμα του με τη 
φανέλα των «μπλε» και ξεπέρασε τον Τιερί 
Ανρί κατά ένα γκολ (51).
 «Το ρεκόρ του Ολιβιέ Ζιρού είναι εξαιρε-
τικό» συνέχισε ο αθλητικός διευθυντής του 
Ολυμπιακού.
Και παρά τους φόβους που εκφράστηκαν πριν 
από το Παγκόσμιο Κύπελλο και εξαιτίας των 
σημαντικών απουσιών από τραυματισμούς, 

η Γαλλία έφτασε στους προημιτελικούς, συ-
νεχίζοντας την προσπάθεια υπεράσπισης του 
τίτλου της.
Ο Κριστιάν Καρεμπέ επαίνεσε τη σκληρή 
δουλειά του προπονητή Ντιντιέ Ντεσάμπ, ο 
οποίος συνεχίζει να εξελίσσει την ομάδα: 
 «Όταν κοιτάς την ομάδα του Ντιντιέ (Ντε-
σάμπ), που έχει εξελιχθεί πολύ από τότε που 
ανέλαβε, διαπιστώνεις ότι υπάρχει συνεχής 
εξέλιξη. Μετά το 2018 άλλαξε μέρος της ομά-
δας του. Συνέχισε να δουλεύει, να κάνει δου-
λειά  με τους παίκτες του και να κάνει την 
ομάδα να αποδίδει καλά. Δεν είναι εύκολο 
αλλά τα κατάφερε».
Ο Κριστιάν Καρεμπέ πιστεύει ότι ο Ντεσάμπ 
ίσως χρειαστεί να κάνει κάποιες προσαρμο-
γές στην ομάδα, ιδιαίτερα στην άμυνα: «Ο 
Ντιντιέ (Ντεσάμπ) το ξέρει πολύ καλά, έχει 
δει ότι έχει να κάνει προσαρμογές επειδή 
δέχεται γκολ. Ένα ανά παιχνίδι είναι πάρα 
πολύ, νομίζω, για να πάμε πολύ μακριά. Έτσι 
ο Ντιντιέ (Ντεσάμπ) θα επικεντρωθεί στην 
προσπάθεια να προσαρμόσει την άμυνά του, 
ώστε να μην δέχεται γκολ και να συνεχίσει 
να έχει αυτή την κατοχή της μπάλας».


